
 

 

Poročno potovanje Maldivi 9 dni   
 

Obstaja razlog, da se Maldivi uvrščajo visoko na sezname želja poročnih potovanj - ti popolni otoki so 
resnična fantazija v resničnostnem življenju. Medeni teden na Maldivih je ekskluziven in osamljen. Kristalno čiste 

lagune, živahni koralni grebeni in plaže z obrobami dlani so standard, medtem ko večerja s svečkami pod zvezdnatim 
nebom, ekskluzivne nadgradnje in prijetna doživetja za dva naredijo dodaten poseben začetek zakonskega 

življenja. Vsako letovišče sedi na svojem lastnem otoku, do katerega vas odpelje gliser ali vodno letalo - v tem 
delu sveta ni dolgih taksi prevozov iz letališča - stopite na kopno na zasebni plaži z belim peskom, ki je popolnoma 

stran od vsega. Najprimernejša sezona na Maldivih je med novembrom in aprilom, ko je vroče in suho - 

kot nalašč za izlet na sonce takoj po zimski ali pomladni poroki. Dežja je od maja do julija in septembra do novembra 
več, temperatura pa je v povprečju še zmeraj 32 stopinj in takrat je na voljo tudi nekaj najboljših ponudb. Če v teh 

mesecih govorite "da", pomislite, ali vas moti tveganje za nekaj nalivov …  
 

Koliko časa naj porabim za poročno potovanje na Maldivih? Teden do deset dni je idealno. Če nameravate 

resno potapljanje, si vzemite čas za osvežilne tečaje. Za dvotedenske medene tedne razmislite o razdelitvi bivanja 
med dvema letoviščema na Maldivih – eno najljubših poročnih dni na Maldivih je združevanje Kuramathi Island 

Resort z otokom Kandolhu. 

 
Kje lahko pohajam na poročnem potovanju na Maldivih? Če želite kontrastno bivanje na plaži, letite čez 

Dubaj in preživite nekaj noči v tem miselnem mestu. Za kombinacijo tropske avanture in plaže je priljubljeno poročno 
potovanje na Šrilanko in Maldive. Z nacionalnimi parki, v katerih živijo sloni in leopardi ter starodavnih ruševin in 

pisanih templjev, ki jih lahko odkrijete, priporočamo, da se odločite tudi za zasebnega voznika/vodnika in se vam po 
meri izdela potovalni program po tej očarljivi državi. 

 

 
 

POTOVANJE SE ZAČNE IN KONČA NA MALDIVIH. 
POT IZ EVROPE IN NAZAJ TRAJA DODATNE DNI (SKUPAJ 10 DNI). 

POTOVANJE PRILAGODIMO VAŠIM ŽELJAM. 



 

 

 
1. dan polet na MALDIV-E. Po pristanku in ureditvi vseh formalnosti na letališču Maldive sledi organiziran prevoz 

do hotela. Pijača dobrodošlice in prijava v vaš apartma za mladoporočenca (v sobi vas čaka steklenica penečega vina 

in košara sadja). Prosti čas za počitek. Večerja in nočitev. Predviden: (V)  
 

Royal Island 5* - beach villa – več info tukaj, all inclusive 
 

2. – 8. dan MALDIVI, romantične počitnice. All inclusive. Prosti dnevi za romantične užitke. Možne aktivnosti v 
sklopu resorta – več info tukaj (za doplačilo na licu mesta). Nočitev. (H, AI)  

 

 
 

9. dan polet iz MALDIV-OV. Zajtrk in prosti čas do odhoda na letališče. Odjava iz sobe potrebna do 11. ure. Po 
odjavi še vedno lahko koristite kapacitete hotela. Organiziran prevoz do letališča v skladu s časom vašega poleta. 

(Z) 
 

CENA NA OSEBO                                           pošlji povpraševanje                      
 
 

Doplačila po želji (na osebo):  

- odstopnina v primeru višje sile 4,22 % vrednosti potovanja, 
- dodatno zdravstveno zavarovanje z asistenco v tujini. 

 
Obvezno doplačilo na licu mesta! Izstopna taksa, ki znaša okvirno 15 USD na osebo.  

 
DRUGI PODATKI: 

VIZE: Slovenci potrebujemo vsaj 6 mesecev veljaven potni list od konca potovanja. Potrebno je predložiti 

poročni certifikat – poroka ne sme biti starejše od 6 mesecev. 
 

ZDRAVJE: Obveznih cepljenj ni. O zdravju se posvetujte na Nacionalnem inštitutu za javno zdravje Ljubljana, 
Zaloška 29, 1000 Ljubljana, telefon: (01) 586 39 00. Za več informacij obiščite: http://www.nijz.si. 

 

https://www.villahotels.com/en/resort/royal-island
https://www.villahotels.com/en/resort/royal-island/resort-stay
https://www.villahotels.com/en/resort/royal-island/resort-experience
http://www.nijz.si/


 

 

Splošni pogoji poslovanja Agencije Oskar so sestavni del programov in so kot posebna tiskana priloga na voljo 
na vseh prodajnih mestih Agencije Oskar. Z vplačilom akontacije potnik potrdi, da jih v celoti sprejema.  

 
MINIMALNO ŠTEVILO POTNIKOV: 2. 

ORGANIZATOR POTOVANJA: Agencija Oskar. 

 
 


